

МАТКАПИТАЛ, ПРОДУКТОВЫЕ НАБОРЫ, ПОСОБИЯ > КАК ОФОРМИТЬ И ГДЕ ПОЛУЧИТЬ?
ПРОЧЁЛ САМ – ПЕРЕДАЙ СОСЕДЯМ!



СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ 16+
ЗА ПРАВДУ ЛУГАНСКАЯ НАРОДНАЯ РЕСПУБЛИКА 6/259/23 / ИЮНЬ 2023

ПАРТИЯ РЕШЕНИЙ, А НЕ ЛОЗУНГОВ

ТОЧКА

НЕВОЗВРАТА



Фото: Игорь Мачула, коллаж: BelenissimoFoto

Второй день лета – годовщина варварского авианалёта киевских карателей на здание Луганской облгосадминистрации. Девять лет назад под бомбами погибло восемь человек. А могли пострадать – сотни. Мы помним каждую жертву укронацистов. Мы найдем каждого убийцу наших родных и близких. Ждать осталось недолго...

Подробности на странице 2

2 ИЮНЯ 2014 ГОДА. ТОЧКА НЕВОЗВРАТА

«Я МОГ БОЛЬШЕ НЕ УВИДЕТЬ СВОИХ БЛИЗКИХ!»

Центр Луганска. 2 июня 2014-го. Одно мгновение – и восьмерых человек не стало... Около тридцати мирных граждан получили ранения различной степени тяжести.

Фото из личного архива
Андрея Пожидаева



Андрей Пожидаев добавляет: «Несмотря на шоковое состояние, каждому луганчанину тогда стало понятно – это далеко не последняя беда. Украина готовила полномасштабную войну и собиралась использовать в ней любые подлые преступные методы»

Задачей каждого из нас стало не просто выжить, но и защитить свой дом, свой город, свою республику. Точка невозврата была пройдена. И по сей день мы продолжаем борьбу за правду, мирную жизнь и возможность строить будущее в свободном обществе.

Авиационный удар 2 июня 2014 года стал очередным кровавым доказательством того, что преступный украинский режим без раздумий готов пожертвовать мирными людьми. Каратели пойдут на всё, даже на самые страшные убийства, чтобы захватить нашу землю.

В тот роковой день девять лет назад штурмовик Су-25 ВВС Украины впервые совершил прицельный авиаудар по зданию бывшей Луганской областной государственной администрации. Секунды ледящей души тишины сменились криками отчаяния, мольбы о помощи, боли...

Для многих луганчан эта дата стала точкой невозврата. Мы осознали, что Украина объявила нам войну. Войну из-за того, что жители Донбасса отказались подчиняться преступному киевскому режиму и отстаивали своё право говорить на русском языке.

Своими воспоминаниями о трагедии 2014-го поделился очевидец, член Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ Андрей Пожидаев.

В тот злополучный день, 2 июня 2014 года, активный участник Русской весны Андрей Пожидаев как раз находился в самом центре Луганска, на площади Героев Великой Отечественной войны, возле здания областной администрации. Он, как и многие из тех, кто был там, прекрасно слышал гул летящего самолета. Слышал, но даже представить не мог, что спустя доли секунды истребитель начнет стрелять по мирным жителям.

На моих глазах погиб прекрасный человек, мой хороший товарищ Александр Гизай, общественный деятель, руководитель и председатель общественной организации «Военно-патриотическое объединение «Каскад», ветеран войны в Афганистане. Мы стояли рядом, я отвлёкся, а через несколько мгновений он погиб... Это невысказано! – рассказывает очевидец. – Сердце замерло, когда сразу после авиаудара стало понятно, как много людей пострадало. Помощь прибыла очень быстро. В суете и панике прохожие не растерялись и кинулись помогать раненым, вызвали медиков.



фото из личного архива Андрея Пожидаева



фото с сайта sputniknews.lat, автор Mikhail Sidarov

В тот день могло быть в десятки раз больше пострадавших, так как в центре запланировали массовое мероприятие, – вспоминает Андрей Пожидаев. – К огромному счастью, его отменили по техническим причинам, и люди, которые хотели приехать со всей области, остались дома. Однако тем, кто тогда находился в здании ОГА и вблизи него, пришлось побывать в аду. Лишь придя в себя от ужаса после увиденного, я понял, что серьезно ранен. На лечение и восстановление после осколочных ранений мне потребовалось больше трёх месяцев. Но душевная боль оказалась сильнее физической. У меня есть семья, дети, и было очень страшно, что я мог никогда их больше не увидеть. И сегодня больно за всех, кто был там и кто уже не испытывает радости жизни.

«Как известно, по своему народу армия стреляет только один раз. После этого она уже бьёт по чужому»



фото: Надежда Чичерова

Геннадий ТАРАКАНОВ
Председатель Совета регионального
отделения Партии СПРАВЕДЛИВАЯ
РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ в ЛНР

Среди погибших – пять женщин и трое мужчин. Десятки пострадавших были доставлены в медицинские учреждения в тяжелом состоянии. В тот день ВСУ наглядно продемонстрировали всему миру свои способы «мирного» диалога.

Трагические события 2 июня 2014 года стали первыми страницами многолетней войны, – отметил очевидец событий Андрей Пожидаев. – Дальше она только набирала свои обороты. Но никто не забыт и ничто не забыто! Я очень надеюсь и верю в то, что виновные в гибели людей Донбасса понесут заслуженные наказания. Они не имеют никакого морального права свободно ходить по улицам. Знаю, что справедливость восторжествует! Мы достойны своих предков, достойны памяти безвременно ушедших земляков, потому что не сдаёмся и шаг за шагом освобождаем свою Родину от коричневой чумы.

Спустя девять лет, 12 мая 2023 года, украинские нацисты вновь атаковали Луганск –

город, который долгое время считался безопасным, так как имеющееся у врага оружие сюда не добывало. Очевидно, эта дата была выбрана не случайно, ведь 12 мая луганчане празднуют День Республики. Следующие удары были произведены 13 и 15 мая. К счастью, в этот раз обошлось без жертв. Все пострадавшие были доставлены в медицинские учреждения.



Фото: ALEX INOY / AFP

ЛУГАНСКИЕ ДЕТИ – ДЕТИ РОССИИ!

Фото из архива Партии СРЗП

Первый заместитель руководителя фракции «СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ» в Государственной Думе России и куратор Луганской Народной Республики в ГД РФ от Партии СРЗП Дмитрий Гусев – о том, как регионы России помогают сегодня восстанавливать разрушенные киевским режимом школы.



ДМИТРИЙ ГУСЕВ

Президент России Владимир Путин 17 мая подписал указ, утверждающий стратегию комплексной безопасности детей до 2030 года. Луганск теперь тоже Россия. Уверен, после Победы ЛНР сможет самостоятельно заботиться о детях республики, а пока помогает вся страна.

Только за минувший год с помощью специалистов из других российских регионов в ЛНР отремонтировано и восстановлено порядка 100 школ и 75 детских садов.

Например, московские строители восстановили Луганский учебно-воспитательный комплекс (УВК) имени лётчика-космонавта Георгия Берегового, поврежденный обстрелами ВСУ в 2014 году. Это первая в Луганске школа такого уровня, созданная по современным стандартам. Сегодня в учреждении появились новая столовая, большой спортивный зал с мини-футбольным полем, баскетбольная и волейбольная площадки. Установлена современная система видеонаблюдения.

Пермяки заменили окна и двери в школе №15 подшефного Северодонецка. Башкирские строители провели капитальный ремонт средней школы №22 имени генерал-майора Минигали Шаймуратова в городе Петровское. Здание школы не ремонтировали с 1934 года. В короткий срок они обновили фасад и внутреннюю отделку, заменили оконные блоки, привели в порядок отопление и электроснабжение, благоустроили прилегающую территорию. Это только отдельные примеры, всего не перечислить, и работы продолжаются во всех городах и районах ЛНР.

Регионы, взявшие шефство над городами и районами республики,
ПРИСЛАЛИ 42 ШКОЛЬНЫХ АВТОБУСА.

Ещё 154 луганским школьникам предоставило Министерство транспорта России.

В прошлом году школы ЛНР получили **276 НОУТБУКОВ, 796 ЕДИНИЦ ТЕХОБОРУДОВАНИЯ И ПОЧТИ 50 ТЫСЯЧ ПРЕДМЕТОВ МЕБЕЛИ.**

Луганские семьи теперь могут оформить материнский капитал. Его получили уже 6 тысяч луганских семей, 40 тысяч детей из 30 тысяч семей получили пособие. Для ЛНР это особенно важно, таких мер поддержки семьи до прихода России здесь не было.

Работают в Луганской Народной Республике и медики из других российских регионов. Они проводят общий осмотр детей. Ребят, которым требуется дополнительное обследование или специальное лечение, отправляют в другие лечебные учреждения страны.

Луганские дети выезжают на соревнования и олимпиады, которые проводятся в других городах. Круглый год ребят отправляют на отдых на российские курорты.

Жители ЛНР своими глазами видят, что значит жить в России – великой стране. И такое отношение к детям, к их образованию и здоровью – лучшая пропаганда наших общих ценностей.

После Победы Луганская Народная Республика сможет самостоятельно решать свои проблемы, восстановит экономику и ещё поспорит с другими российскими регионами. Мы абсолютно в этом уверены!



Фото: Денис Чернышов

Над восстановлением школы трудились

1500 СТРОИТЕЛЕЙ,
было задействовано
350 ЕДИНИЦ ТЕХНИКИ,
специалисты работали
в две-три смены.

КАК В ЛНР ПОМОГАЮТ СЕМЬЯМ С ДЕТЬМИ?

МАТЕРИНСКИЙ КАПИТАЛ

С начала года жители Луганской Народной Республики могут оформить сертификат на материнский (семейный) капитал в нашем регионе, не выезжая в Ростов-на-Дону.

Размер выплат на сегодня составляет:

586946 РУБ. 72 КОП.

для семей с одним ребёнком, рожденным или усыновленным с 1 января 2020 года + **188681 руб. 53 коп.**, если в семье появится второй ребёнок.

586946 РУБ. 72 КОП.

для семей с двумя детьми, рожденными или усыновленными с 2007 по 2019 год, а также с тремя и более детьми, если ранее право на материнский (семейный) капитал у этих семей не возникало.

775628 РУБ. 25 КОП.

для семей, в которых второй малыш появился с 2020 года и любой последующий ребёнок, если до его появления права на материнский капитал не было.

ПРОДУКТОВЫЕ НАБОРЫ ДЛЯ УЧАЩИХСЯ, НАХОДЯЩИХСЯ НА ДИСТАНЦИОННОМ ОБУЧЕНИИ

Ещё одна мера социальной поддержки направлена на учащихся начальных классов 11 прифронтовых территорий, которые обучаются дистанционно.

Если ребёнок не получает питание в школе, тогда родителям выдаётся на месяц продуктовый набор, который включает в себя крупы, масло, консервы, соки.

МЕСТНЫЕ ВЫПЛАТЫ

После того как ЛНР стала полноправным субъектом Российской Федерации, выплачиваются у нас и так называемые региональные выплаты, направленные на поддержку семей с детьми и беременных женщин. Это, например:

- 1 Единовременное пособие по беременности и родам – **8 000 руб.**
- 2 Единовременное пособие при рождении ребёнка – **22 000 руб.**
- 3 Ежемесячное пособие по уходу за ребёнком до достижения им трёхлетнего возраста – **7 000 руб.**
- 4 Ежемесячное пособие семьям, воспитывающим трёх и более детей в возрасте до 18 лет (многодетным семьям), на каждого ребёнка – **2 400 руб.**
- 5 Ежемесячное пособие малообеспеченным семьям – **4 000 руб. + 1 500** на каждого ребёнка
- 6 Ежемесячное пособие детям, которые находятся под опекой или попечительством:
 - от 0 до 18 лет на каждого ребёнка – **10 260 руб.**
 - на ребёнка-инвалида в возрасте до 18 лет – **12 800 руб.**

Законопроект о признании украинского террористическим государством направлен в июле 2022 года фракцией «СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ» в Госдуме в Правительство.

ЛУЧШИЙ ПОДАРОК

Партийные съезды – мероприятия, что называется, на любителя. Далёкому от политики человеку здесь быстро станет скучно. Однако XII Съезд Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ оказался богат на неожиданные «подарки». И главный из них пришел с фронта...

НАШИ РЕБЯТА

Бойцы СВО были главными героями мероприятия. В самом начале на сцену пригласили десятки военнослужащих подшефного СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ – ЗА ПРАВДУ мотострелкового полка Минобороны и батальона «Оплот» Нацгвардии. Солдаты и офицеры не привыкли к такому вниманию – явно смущались, когда Сергей Миронов вручал им партийные медали «За воинскую доблесть» и «За служение и доблесть».

Партия СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ с самого начала СВО добивалась – и добились – принятия десятков законов, направленных на поддержку наших воинов и их семей. Речь не только о военнослужащих. К участникам боевых действий благодаря усилиям социалистов и поддержке Президента Владимира Путина недавно были приравнены и ополченцы, которые защищают Донбасс с 2014 года. Впрочем, на этом социалисты останавливаться не намерены.

Сергей МИРОНОВ Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ

» *Наших депутатов всех уровней около шести тысяч. Я предлагаю: пусть муниципальные депутаты возьмут шефство над одной семьёй. Это может быть семья погибшего участника специальной военной операции, семья, член которой получил инвалидность во время СВО, либо семья, член которой сейчас участвует в специальной военной операции.*

Депутат Государственной Думы, я считаю, может взять шефство над тремя семьями. И мы уже начали это делать. Я лично взял шефство.

ВСЕ ЖДАЛИ ЗАХАРА

Интригой дня для собравшихся журналистов оставалось участие в съезде Сопредседателя партии Захара Прилепина. Точнее, в каком именно формате он обратится к съезду. За две недели до этого – утром 6 мая – машина известного писателя и добровольца была взорвана по заказу украинских спецслужб.

Его друг и соратник Александр Шубин погиб на месте. Политик выжил, действительно, чудом.

Однако интрига дня разрешилась довольно скоро – накануне нашему соратнику была проведена очередная сложнейшая операция, поэтому текст обращения Прилепина зачитывала его пресс-секретарь Елизавета Кондакова:

«Мы – не враг государства. Мы – реальная основа государства. Мы не против всего плохого и за всё хорошее. Мы за правду, мы за правду нормального большинства.»

Вскоре стало известно, что операция Захара Прилепина прошла успешно, он переведен в обычную палату. Но впереди, конечно, ещё долгие месяцы лечения. Уже позже в интервью «Парламентской газете» политик так рассказал о своих ранениях:

«Помимо травм во всех полостях тела, у меня зафиксировали ещё и мозговую, изначально подозревая отёк мозга. То есть, вернувшись в сознание, я рисковал перестать быть самим собой. Но я вернулся и всё ещё помню алфавит».

А отвечая на вопрос о сроках окончания СВО, Захар Прилепин добавил:
«Не знаю когда, но точно знаю где. В Киеве.»

ОТ ЛИЦА «МУЗЫКАНТОВ»

В ходе специальной военной операции свою эффективность доказали боевые отряды частной военной компании «Вагнер», или, как они сами себя часто называют, «музыканты».



Яна Лантратова

Основатель ЧВК Евгений Пригожин также обратился к участникам съезда.

«Пользуясь случаем, я хочу сказать спасибо и добрые слова Сергею Михайловичу Миронову, который нас поддерживал всегда. В том числе во время тяжелого снарядного голода. И спасибо его соратникам. С уважением, Пригожин.»
«Спасибо, дорогой друг! Совместными усилиями мы приблизим нашу неминуемую Победу! России быть!» – ответил Сергей Миронов.

АРТЁМОВСК БОЛЬШЕ НЕ БАХМУТ

Динамику партийного съезда в середине дня взорвало долгожданное, но при этом всё-таки неожиданное известие с фронта! «Бахмут взят!» – вдруг начало разноситься по залу. «Да не Бахмут, а Артёмовск», – поправляли знающие коллеги товарищей. Впрочем, это тот случай, когда от перемены названий суть не менялась никак. Сражение, которое длилось 225 дней и которое уже сравнивают со «вторым Сталинградом», выиграла Россия!

Сергей МИРОНОВ Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ

» *Считайте, что это лучший подарок к нашему съезду. Наша армия выходит на новые стратегические направления освобождения Донбасса, а это свидетельствует только об одном: как долго веревочке не витья, а конец бандеровской власти приближается.*



Геннадий Семигин



Александр Бабаков



Ольга Епифанова



Валерий Гартунг



Елена Драпеко

К СЪЕЗДУ

И КОПТЕРЫ, И ГУМАНИТАРКА

Во время (а некоторые – и вместо) обеда делегаты съезда окружили вереницу автомобилей, стоящих на улице. Водители явно переживали – им предстоял долгий путь. Но куда? Маршрут раскрыл Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ **Сергей Миронов**.

“ Мы отправляем очередной гуманитарный конвой на освобожденные территории и «за ленточку». Мы это делали с 2014 года и будем делать дальше, – заявил лидер российских социалистов.



Машины были забиты под завязку: **12 тонн** гуманитарного груза – не коробок спичек.

Продукты, медикаменты, одежда, бытовая химия, средства личной гигиены, квадрокоптеры и другие спецсредства для участников специальной военной операции были закуплены за счёт личных средств депутатов-справедливороссов со всей страны.

Кроме того, в новые регионы отправились два автомобиля «ГАЗ Соболь» – в отделения СРЗП в Херсонской и Запорожской областях.

В СУХОМ ОСТАТКЕ

Из ожидаемых, но крайне важных итогов съезда можно выделить следующие:

✓ По итогам тайного голосования председателем Партии был переизбран **Сергей Миронов**, а посты сопредседателей сохранили **Геннадий Семигин** и **Захар Прилепин**.

✓ Делегаты съезда единодушно приняли предложение **Сергея Миронова** поддержать на выборах 2024 года кандидатуру **Владимира Путина**. Почему?

Сергей МИРОНОВ Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ

“ В своих решениях Президент опирается в том числе на предложения нашей партии. Скоро 2024 год, будут президентские выборы. С одной стороны, мы понимаем, что когда идут боевые действия, может быть и не до выборов. Но я абсолютно убежден, что всенародная поддержка нашего Президента и Верховного Главнокомандующего во время боевых действий очень нужна.



ВСТРЕЧАЛИ КАК ГЕРОЯ. СВОЕГО. РОДНОГО

Одним из самых желанных и долгожданных гостей съезда был **Руслан Татаринов** – давний соратник **Сергея Миронова**.

Осенью прошлого года он сложил с себя полномочия руководителя аппарата фракции «СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ» в Госдуме и ушел добровольцем на фронт.

Три последних месяца, признался **Руслан Татаринов**, он был без связи с родными и близкими: «за ленточкой» – никаких мобильных! Но после окончания длительной командировки ему всё-таки дали увольнительную. Буквально на несколько часов, чтобы выступить на съезде. Потом снова – на передовую. Однако нам удалось задать несколько вопросов партийцу, которому на съезде аплодировали стоя.

– **Руслан Владимирович, для многих ваше решение отправиться в зону СВО было неожиданным. Почему так вдруг?**

– Это решение пришло ко мне не сразу. После объявления частичной мобилизации я понял, что партийная работа, конечно, важна, но на передовой я нужнее.

– **Насколько лично для вас было внезапным решение Верховного Главнокомандующего о начале СВО?**

– К тому моменту в воздухе, конечно, уже чувствовалось приближение какого-то глобального события – это было видно и по заявлениям наших дипломатов, и по количеству визитов западных лидеров в Москву. Мы давали однозначные сигналы о том, что готовы разграничить сферы безопасности в Европе. А нас восемь лет кормили обещаниями – давайте ещё поговорим, ещё подумаем. И в какой-то момент терпение России должно было лопнуть.

– **Бойцы, которые возвращаются с передовой, подтверждают, что решение начать спецоперацию, сражаться на упреждение, было верным. Вы согласны с этим?**

– День, два или неделя – не могу сказать. Но то, что украинские войска готовы были напасть в самое ближайшее время, – однозначно. Они восемь лет к этому готовились.

– **В начале 90-х годов вы участвовали в спецоперациях по обеспечению безопасности в Абхазии, в Ферганской долине, Кабардино-Балкарии, Северной Осетии, Ингушетии и были отмечены орденом «За личное мужество». Насколько трудно было после стольких лет на гражданке снова вернуться на передовую?**

– Много, конечно, изменилось с тех пор – техника, технологии, вооружение. Я каждый день учусь, в том числе у более молодых ребят. И это нормально. Конечно, тот опыт, который я приобрел в горячих точках, нам тоже пригождается.

– **Вы родом из Северодонецка нынешней Луганской Народной Республики. То есть для вас СВО и борьба с нацистами – история личная, личная трагедия?**

– Это трагедия и для меня, и для моих родителей, и для моих дедов. На Донбассе у меня, можно сказать, повсюду могилы близких и дальних родственников. Поэтому спокойно смотреть, как с 2014 года украинские националисты забрасывают ракетами жителей ЛНР и ДНР, я не мог. Все эти годы наша партия собирала тонны гуманитарной помощи, доставляла их мирным гражданам и ополченцам. Эту работу сейчас продолжают мои коллеги по партии. А я решил взять в руки оружие.

– **Не могу не спросить. По вашим ощущениям, когда закончится спецоперация?**

– Скажу так. После того как в следующем году будет переизбран **Владимир Путин**, Украину заставят сесть за стол переговоров. Это моё убеждение.

– **На фронт отправляют не только коптеры или буржуйки. Тысячи школьников пишут письма, рисуют картинки, бабушки из деревень присылают носки и варежки. Насколько эти подарки мотивируют бойцов?**

– Для ребят это очень важно, конечно. Мы получаем и письма, и рисунки, и маленькие посылочки из монастырей, это очень трогательно – понимать, что тебя поддерживают. Когда бойцы читают послания от незнакомых людей: «Возвращайся живым, мы за тебя молимся», это реально трогает до слёз и очень помогает в бою.

– **На Съезде СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ – ЗА ПРАВДУ много говорилось о том, что на сентябрьских выборах социалисты выдвинут кандидатов – участников СВО. Но как боевой опыт поможет им решать проблемы ЖКХ и смогут ли они разобраться, например, в особенностях межбюджетных отношений?**

– **Депутатами не рождаются, а становятся. Главное, что будет отличать этих депутатов, – обостренное чувство справедливости!**

Они не за то сейчас сражаются, чтобы чиновники продолжали воровать и перекачивать деньги из кошельков пенсионеров в зарубежные офшоры. Это очень мотивированные и честные люди. И они точно наведут порядок – хоть в городской коммуналке, хоть в региональном здравоохранении. Слово офицера.

– **Спасибо за интервью и берегите себя.**



«АД» — ЭТО ШАНС

ДЛЯ МОЛОДЫХ «АКАДЕМИКОВ»

В Луганской Народной Республике сегодня много влюбленной в спорт детворы, которая посещает самые разнообразные спортивные секции. В том числе и Луганское учебно-воспитательное объединение «Академия детства» (сокращенно — «АД»), где большое внимание уделяется развитию спорта. Если родители увидели в своём чаде потенциал атлета, раскрыть его помогут именно в академии. И не исключено, что в будущем юные спортсмены будут блистать не только на всероссийских соревнованиях, но и на мировых аренах.



Луганский «АД» поможет вашему ребёнку попасть в спортивный рай. Но как? И во что это удовольствие обойдётся мамам и папам?



МОРЕ ВОЗМОЖНОСТЕЙ

В копилке «Академии детства» уже немало наград и достижений. Буквально в мае клуб «Титан» в составе сборной команды ЛНР завоевал первенство в IV Кубке мира по современному мечевому бою в Москве. Активисты кружка «Спортивное ориентирование» участвовали в третьем этапе первенства Новошахтинска по спортивному ориентированию. А гимнастки академии показали своё мастерство на Всероссийских соревнованиях по художественной гимнастике «Крымчанка», который проходил в Самаре. Ярким событием стало участие детей и педагогов в X туристско-альпинистской экспедиции «Восхождение к подвигу», посвященной 78-й годовщине Победы народов Советского Союза в Великой Отечественной войне 1941–1945 гг. и вхождению Луганской Народной Республики в состав Российской Федерации. На склонах Эльбруса дети приняли участие в самом высокогорном в мире шествии «Бессмертного полка». Впрочем, склоны Эльбруса воспитанники академии покоряют ежегодно.

РАЗНООБРАЗНО. НО ВОТ БЕСПЛАТНО ЛИ?

Летом, несмотря на три месяца каникул, ребятам из академии не до скуки и бесполезной траты времени. Для них работают лагеря «Солнышко» и «Олимпик-сити» — там много интересных мероприятий, также есть бассейн, но и занятия спортом, конечно, никто не отменял.

Учиться в академии можно начиная с детсадовского возраста и вплоть до окончания средней школы. То есть в академии можно пойти в детский сад — там есть две группы кратковременного пребывания, а можно в начальную школу, из которой благополучно перейти в средние и старшие классы. Однако особое внимание здесь уделяют дополнительному образованию. В 102 группах дообразования

занимаются более 1200 ребят. При таком разнообразии уж точно раскроешь свои таланты!

Что касается спортивных секций, то их 11 — есть из чего выбрать, а посещают их почти 500 человек. Лидируют по популярности художественная гимнастика, каратэ и спортивный бой на мечах.

Сегодня в академию может попасть любой ребёнок, родителям нужно лишь заполнить заявление. Однако чтобы начать занятия в спортивной секции, нужно пройти медосмотр.

Согласно законодательству обучение в «Академии детства» бесплатное. Плюс ко всему в учреждении создана самая современная материально-техническая база.



АКАДЕМИЯ ПРИДАЁТ УВЕРЕННОСТИ И РАСКРЫВАЕТ ТАЛАНТЫ

У жительницы нашей республики Виктории «Академию детства» посещают двое сыновей.

Младший сын Иван учится в шестом классе, — рассказывает женщина. — Благодаря академии он серьезно увлекся хореографией. Старший сын Ярослав учится в восьмом классе, а помимо уроков увлеченно занимается каратэ. Регулярные выездные соревнования придают ему уверенность в себе, а также дают возможность развиваться.

Девятиклассник Дмитрий уже поставил перед собой цель — связать свою дальнейшую жизнь с машиностроением.

У него появилось такое желание после поездки в Московский политех, которая проходила в рамках воспитательного проекта академии «Университетские смены», — рассказала его мама Алена. — Там они провели несколько недель, и я заметила, что сын вернулся очень воодушевленный. Чрезвычайно радуется, что в нашей академии обращают особое внимание на способности и таланты каждого ребёнка.

Огромный вестибюль, уютные кабинеты, современные компьютерные классы, просторные актовый и спортивный залы, хореографический зал, столовая на 300 посадочных мест, мастерская, оснащенная деревообрабатывающими станками, — с удовольствием перечисляет директор ГУ ЛНР «ЛУВО «Академия детства», член Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ — ЗА ПРАВДУ Сергей ЗИНОВЬЕВ. — Всё это способствует формированию гармонично развитой личности, помогает школьникам сохранить здоровье и душевное равновесие.



СЕРГЕЙ ЗИНОВЬЕВ

Впервые за девять лет наши воспитанники получили возможность участвовать в различных российских мероприятиях как представители полноправного субъекта Российской Федерации. Теперь перед нами море возможностей. И на достигнутом мы останавливаться не собираемся, — уверен Сергей ЗИНОВЬЕВ.

Конечно, юные «академики», их тренеры, учителя и воспитатели строят много планов на будущее. В июле собираются в Севастополь на военно-спортивные сборы «Русская идея». Дети будут проживать в походных условиях в больших армейских палатках на территории казачьей станицы «Боевая горка». Их ждут походы по пещерным городам Крыма, по приморскому маршруту Большая Севастопольская тропа. А это так любопытно и захватывающе!



Председатель Совета регионального отделения Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ в ЛНР **Геннадий Тараканов** передал ветерану Великой Отечественной войны Григорию Семёновичу Пономаренко отремонтированный баян и подарил новую стиральную машину.



СУДЬБА ВЕТЕРАНА

Григорий Семёнович ПОНОМАРЕНКО родился в селе Курячовка Белокуракинского района. В 1933 году его отец, спасаясь от голода, вывез свою семью в Курскую область. Когда началась война, Григорию Семёновичу было всего 15 лет.

В 17 он принял для себя важное решение – идти на фронт добровольцем. Сначала служил рядовым, а позже получил звание младшего сержанта. Будучи пулеметчиком, во время форсирования Днепра был серьёзно ранен, в связи с этим его перевели в роту связи. Воевал на 2-м Белорусском фронте.

Григорий Семёнович дошёл до конца войны, Победу встретил под Берлином. В Германии несколько раз был контужен.

Освобождал Мариуполь, Севастополь, Барановичи, Белосток и Варшаву. После Победы остался служить в Германии, где пробыл пять лет, затем продолжил службу в Новочеркасске, Брянке, побывал на Чукотке. Пономаренко получил звание подполковника.

Награжден орденом Отечественной войны II степени, медалями «За мужество», «За освобождение Варшавы», «За взятие Кенигсберга».

С 1971 года проживает в Луганске, ушёл на пенсию с Луганского теплового заводостроительного завода имени Октябрьской революции.

СПЕСНЕИ ПО ЖИЗНИ

«СЧАСТЛИВЧИК» ВСЕГДА СО МНОЙ

Григорий Семёнович Пономаренко – уникальный человек. Ветеран Великой Отечественной войны, ветеран труда, энергичный орденоседец с богатейшим жизненным опытом. Даже сейчас, в свои 97 лет, он продолжает играть на любимом баяне в Луганском дворце культуры, заряжая неиссякаемой энергией слушателей. Со своим музыкальным инструментом, который ветеран ласково называет «Счастливчик», он не разлучается с 1937 года. Они вместе прошли всю войну, бок о бок пережили немало тяжёлых лет.

Старший брат, уходя на фронт, оставил мне деньги, сказав: «Купи что-то памятное от меня». И я приобрел себе баян. С тех пор я с ним не разлучаюсь. С баяном ушёл на фронт, и вместе мы прошли всю войну. Бывало, идёт ожесточенный бой, товарищи мне кричат: «Бросай баян! Не уйдёшь!», а я тащу его на себе. Тащу, потому что знаю: друзей предавать нельзя! В минуты затишья мой «Счастливчик» всегда подбадривал наше настроение, в минуты грусти – подбадривал. Любимой песней была, конечно же, «Вставай, страна огромная», – рассказывает Григорий Семёнович.



«ПОДЛЕЧИЛИ» ФРОНТОВОГО ДРУГА

Свой музыкальный инструмент фронтовик оберегал как только мог, но годы берут своё: баян изнашивался и требовал ремонта.

На День Победы Председатель Луганского регионального отделения Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ Геннадий Тараканов меня спросил: «Семёнович, чем вам помочь?» Ну а я и ответил: «Счастливчик» мой что-то уже не так работает. Шумы слышны». А он сказал: «В чём проблема, давайте новый купим». Но новый мне не нужен, этот баян мне дорог как память. И тогда ребята предложили «подлечить» моего «Счастливчика», – говорит Григорий Семёнович.

Региональное отделение Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ в Луганской Народной Республике взяло на себя обязательство отремонтировать символ Победы Григория Семёновича, и это обещание справедливороссы выполнили, слово сдержали. Впрочем, как и всегда.



«Мы своё слово держим. А самое главное – заботимся о наших ветеранах не только в День Победы, 9 Мая. Мы это делаем на постоянной основе»



Геннадий ТАРАКАНОВ

Кроме отремонтированного баяна, партийцы преподнесли фронтовику ещё один неожиданный подарок. Социалистам стало известно, что у ветерана нет стиральной машины, и потому фронтовик вынужден отдавать свои вещи на стирку знакомым.

Разумеется, члены партии не могли оставить пенсионера в таком положении и приняли решение подарить Григорию Семёновичу новую технику.

Такая забота растрогала фронтовика. Он искренне поблагодарил Геннадия Тараканова и всех членов Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ: «Спасибо большое за то, что вы не забываете ветеранов. Нас уже осталось совсем мало».

С оружием в руках и с неизменным баяном Григорий Семёнович в Великую Отечественную войну мужественно защищал свою землю. И сегодня он продолжает радовать нас игрой на любимом музыкальном инструменте. Фронтовик очень любит частушки и патриотические песни. Исполняет он их с душой и какой-то еле заметной болью в глазах, – говорит Геннадий Тараканов.

Если у вас остались вопросы и нерешённые проблемы, обращайтесь в Центр защиты прав граждан и региональное отделение Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ в ЛНР.

«Так что баян для меня – символ Победы», – продолжает рассказывать фронтовик.

Адрес: г. Луганск, площадь Героев Великой Отечественной войны, 5/2
Дни и время приёма: понедельник – пятница с 09:00 до 13:00. Тел.: +7-959-144-42-03

НАШЕ СОБАЧЬЕ ДЕЛО

Тема бродячих и агрессивных животных – снова на слуху. Госдума уже приняла новые штрафы для собачников и нерадивых чиновников. В Кодексе об административных правонарушениях теперь прописаны следующие штрафы: за ущерб здоровью или имуществу, причиненный животным, его хозяину придется отдать от 10 до 30 тысяч рублей, должностным лицам – от 50 до 100 тысяч, юридическим – от 100 до 200 тысяч рублей.

” Если чиновники будут понимать, что их могут посадить, что даже за легкий укус они будут платить большие штрафы и компенсации гражданам, тут же найдут средства и силы на цивилизованное решение проблемы, – уверен лидер российских социалистов **Сергей Миронов**.

Также депутаты нижней палаты российского парламента обсуждают очередные поправки в скандальный Закон об ответственном обращении с животными. Напомним, документ, который запрещает отстреливать и усыплять бродяжек направо и налево, был принят ещё в конце 2018 года. Но с тех пор трагедий с участием агрессивных животных меньше не стало. Например, в Оренбурге этой весной стая бешеных псов насмерть загрызла мальчика.

” Эти ЧП – страшные трагедии. После гибели ребёнка власти Оренбурга заявили, что агрессивных собак, на которых и до трагедии неоднократно жаловались жители, «биркуют» и возвращают на те же улицы, якобы к этому их обязывает несовершенный закон. Это значит, что чиновники как не собирались, так и не собираются этот закон выполнять. Закон об ответственном обращении с животными запрещает возвращать агрессивных особей на улицы, – говорит лидер российских социалистов **Сергей Миронов**.

Партия СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ считает, что поправки в Закон об ответственном обращении с животными не нужны! Они лишь развяжут руки региональным властям и узаконят массовые расправы над беззащитными животными. Принцип «отлов – стерилизация – вакцинация» реально работает. Но только там, где чиновники пытаются решать проблему, а подрядчики – не воруют миллионы рублей на строительстве приютов.



Иллюстрация: 123rf.com

Поможет ли ужесточение штрафов решить проблему бездомных животных в нашей стране? Чтобы высказать своё мнение, отсканируйте QR-код камерой своего телефона и перейдите по ссылке.



Парниковый ...	Садовый цветок	Помещение в школе	Бета-китриллицы	Цветы жизни	Его совершенствует культурист	Детище Аркадия Гайдара	Дерево-каучуконос	Запрет свыше	Клен - весь в белом	Птица рода вьюрков	Кирка у горняков	Укрепление времен Кутузова
«Строит» строителей на стройке	Лебединое в балете	Японская игра-головоломка	Героиня шедевра Рембрандта	Валюта Туркмени	Налог (стар.)	Сердючка в исполнении А. Данилко	Химический элемент, галоген	Здравница	Место среза ножовкой			
«Отощавшая» сарделька	Почитаемый образ	Надел от раджи	Птица, самый крупный орел	Светлое грядущее	Промежуток между деталями	Наполнен клерками	Мясной «мякиш»	Век бы с постели не вставал				
Марианский ...	Неопрятный грязнуля	Развалина какого-либо сооружения	Их точат кумушки	Оля в Зазеркалье	Голос Федора Шляпина	Кисть, обрызгивающая прихожан	Расшитый верх платья	Партия, состоящая из геймов				
София ..., певица	Анатомический ...	Холодное оружие	Великая река Сибири	Ломка старого	Дерево семейства березовых	Лошадина фамилия (Чехов)	Грибы на пеньке					
Распускатель кулаков	Масло, которым мажет священник	Зерно в кормушке коня	Танец под «Утомленное солнце»	Египетский бог	Стандарт, принятый Россией	Первый обман младенца	Чернорабочий в Азии	Снимок	Любимец Иден из «Санта-Барбары»	«Хулиганская» сестрица пчелы	Средство судебной защиты	
Страдание	Решение	Клеймо на теле животного	Пейзаж, ландшафт	Злаковая «волосинка»	«Страна неограниченных возможностей»	Восток с иноземным акцентом						
Священник во Франции	Человек вносящий смуту	Кинорежиссер-сказочник	Китайская династия	Город в Оренбургской области	Камышовая кошка	Прощение о потребностях						

РЕГОТДЕЛЕНИЕ ОНЛАЙН

НАШ САЙТ



НАШ ВКОНТАКТЕ



НАШ ТЕЛЕГРАМ

